

# 2018中国·南京网约车暨私家车博览会盛大启幕 快宝带你逛车展,PK最美车模

5月25日,“网约未来·魅力出行”2018中国·南京网约车暨私家车博览会在新庄国际展览中心盛大启幕。本次盛会由现代快报倾力举办,东南大学交通法治与发展研究中心协办。活动首日吸引了不少市民前来观展。5月26日当天,现代快报网红机器人主播快宝还将到场,现场PK最美车模姐姐,并通过ZAKER南京平台直播,带大家一起逛展会。这个周末,精彩的车展博览会将一直持续,欢迎感兴趣的市民前来,看豪车、领精美礼品、玩卡丁车。



扫码看直播

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 陈彦琳 申阳 谢喜卓/文 施向辉/摄



快宝,认识这是什么牌子吗



参展企业众多,现场活动丰富



现场买车优惠多多



最养眼的还是车模

## 现场

### 新能源车受青睐,签单率一路走高

5月25日博览会开幕首日,新庄国际展览中心内已经是一片车的海洋。虽然当天天下着雨,活动依然吸引了不少市民前来。一进展厅大门,首先看到的就是网约车租赁公司盛大的阵容。每家都布置了精美的展台,通过视频、砸彩蛋等方式,来吸引潜在客户注意力。再往里走,就到了上汽荣威、上汽名爵、东风悦达起亚等车商、车企展区。这里既有经济

实用的家用轿车,也有改善型的SUV,适合一家人自驾游。而在靠近主舞台的位置,保时捷、进口奔驰、捷豹、奥迪等豪车品牌一字排开,等待观众的“检阅”。车商车企、网约车平台、租赁公司,都在奋力向潜在客户推荐着自己的车型。现代快报记者了解到,作为一场网约车+私家车的盛宴,参展商们收获不小,有不少意向客户现场签单。其中,租一辆新能源车

做网约车的方法尤其受欢迎,仅一家展台就有近10人签订了租赁合同。在迪滴新能源展区,现代快报记者看到,一款续航里程达400公里的新能源车,因为节能环保还省钱,关注的市民不断。销售人员介绍,与传统燃油车相比,这款新能源车每公里行驶成本仅需0.16元,要是用来做网约车,跑一天都不用充电。

## 直播

### 快宝逛车展,与最美车模姐姐PK

还记得现代快报的网红小主播快宝吗?这次展会可少不了她。25日当天,她就在现场逛了一圈,先替大家打探了不少猛料。26日,快宝依然会在现场巡

展,想看哪个展区、想了解哪辆车,都可以和“问不倒”的快宝进行对话。当然,车展现场,最好看的还要属车模了。26日14:00-15:00,本屆博览会“网约车模特大赛”将如期举行。快宝也会到场,不仅将为大家进行现场直播,还要与最美车模小姐姐PK,欢迎大家通过ZAKER南京平台点击观看。

## 精彩活动

### 快来领! 百万滴滴红包送不停

周末去哪玩?如果你想买车,来新庄国际展览中心就对了;如果你想找份网约车司机的工作,来新庄国际展览中心也对了。5月25日,2018中国首届网约车暨私家车博览会隆重开幕,数十个汽车品牌,上百款车型,超10000个网约车司机岗位等你来。

为了方便市民出行,现代快报联合滴滴出行联合派送百万红包,扫描报纸左下方二维码,输入滴滴打车注册手机号,58元滴滴打车券轻松领,内含7张打车立减现金券及最高4折折扣券,最高可立减现金6元,更有拼车、快车、优享等多种出行方式可供选择。

### 快来抢! 卡丁车抵用券 免费领

经过了5个工作日的繁忙,想放松,想找点刺激?约起来!26日、27日两天,来新庄国际展览中心B展馆,不惧骄阳与风雨,近千平米的卡丁车赛场等你来上演“激情与速度”,还有50元限量版抵用券免费领哦!每天限量50张,领完为止。

不会开车不敢玩?熟悉的市民都知道,卡丁车驾驶方式“简单粗暴”,左脚踏刹车、右脚踏油门,赛道的设置也非常安全,一旦滑出跑道,卡丁车会自动熄火停止前进,不会翻车,保障了车手的安全,是一项安全度高的健康体育娱乐活动。

### 快来画! 汽车涂鸦免费玩 共绘百米画卷

周末时间想逛街、带娃两不误?来新庄国际展览中心就对了。本屆博览会,主办方特别设置了汽车涂鸦、百米画卷专区,供小朋友们游乐。据主办方介绍,所有到场的小朋友,都可以在专业幼师的指导下,在汽车上进行涂鸦。最终,

所有涂鸦的作品还将连接成百米长卷,在现场进行展示。精彩的还在后面,为了和小朋友有更多互动,主办方还特别安排了现代快报网红机器人主播快宝进行巡展,背唐诗、说相声、报菜名……快宝样样精通,逗你乐不停。

### 快来拿! 2500份洗衣液 手慢无

家里没洗衣液了?不用花钱买了,扫描报纸左下方二维码,免费领个58元滴滴红包,然后打个网约车直奔新庄国际展览中心,2500份紫貂洗衣液免费拿。如果有时间,还可以顺便看

购车、网约车司机报名方式:

拨打快报热线:96060  
拨打快报汽车部热线:025-84783620  
关注快报天下官微:kb\_ctx(江苏汽车网),后台留言:购车/找工作+联系方式



扫码领红包 滴滴去车展



扫码留言 抢卡丁车抵用券



2018中国·南京网约车暨私家车博览会在新庄国际展览中心盛大开幕,周末有空来逛逛吧

## 全国首届网约出行高峰论坛在宁举行,发布《2018中国网约出行白皮书》 快报倡议,全国网约车企业代表宣誓守护出行安全

5月25日,“网约未来·魅力出行”2018中国首届网约出行高峰论坛暨2018中国网约出行魅力榜揭晓礼同时举行。此次高峰论坛由现代快报·ZAKER南京主办、东南大学交通法治与发展研究中心协办。现场还发布了《2018中国网约出行白皮书》。

论坛上,众多大咖共聚一堂,把脉城市交通,交流网约出行行业所面临的机遇和挑战。一些专家学者、行业资深人士还就网约车平台的监管、巡游车与网约车如何融合发展、网约车行业未来的发展方向和发展前景等进行了广泛而深刻的讨论。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 陈彦琳 申阳 谢喜卓/文 施向辉/摄



扫码看视频



中国首届网约出行高峰论坛举行,专家、大咖探讨行业发展趋势

## 专家观点

### 无人驾驶网约车将成未来趋势

国家发改委城市中心综合交通学院院长张国华说,网约车先天就拥有一套全新的商业模式,也能更加科学地满足消费的需求,让“打车难”变成“打车不难”。这是网约车具有优势的一面,不过,创新需要制度来加以规范。

东南大学交通法治与发展研究中心执行主任顾大松表示,网约车行业未来发展主要有两个方面,一个是网约车平台企业无车承运人;第二是无人驾驶网约车。专家表示,一旦技术成熟,无人驾驶汽车,尤其是无人驾驶网约车将成为共享出行大军的新成员,共享出行将会再掀狂潮。

### 应多方协商共建管理制度

华南理工大学交通学院副教授张全认为,网约车监管需要建立完善的动态调节机制,才能有效解决问题。以政府主导,行业协会、企业、驾驶员、乘客(市民)多方协商共建管理制度。“网约车的出现和规模化,满足了

乘客出行的需要,提供了便利优质的出行方式,为司机创造了就业机会,增加了司机收入,具有重要意义。”国家行政学院行政法研究中心副主任张效羽建议,目前在监管方面可以采取构建“创新友好型规制”的方式,放手试点,实时评估。

## 企业声音

### 新能源、车载智能系统将广泛应用

“共享出行正在改变中国。”小明出行COO江敏表示,新能源汽车出行是绿色发展的一种趋势,车联网技术的进步、充电桩的普及,都为新能源汽车出行吹了一阵东风。“小约,我要去新街口。”首汽约车市场副总裁胡绪雷带来的视频,展示了未来汽车的“聪明劲儿”。他介绍,通过这套车载智能硬件系

统,乘客可以通过语音操控在车上查看视频、调控车内空调等。面向司机则提供语音导航、ADAS等服务。嘀嗒出行联合创始人、副总裁李金龙则表示,依旧看好传统出租车行业。安全规范统一、有监管、更放心,是出租车独特的竞争优势。出租车行业只要积极拥抱互联网,可以拥有独特的市场竞争力。

## 独家发布

### 首发网约出行白皮书,探讨互联网+出行

论坛现场,由主办方现代快报和协办方东南大学交通法治与发展研究中心共同编写的《2018中国网约出行白皮书》正式发布。东南大学交通法治与发展研究中心执行主任顾大松介绍,伴随着互联网+的兴起,出行行业的格局也在发生重要深刻变化。白皮书旨在探讨如何更好地优化城市交通出行,也对“互联网+出租出行”这种共享模式的现状、未来发展方向,以及由此带来的行业变化,产生的影响等展开广泛而深刻的研究讨论。

顾大松表示,网约出行业态在国家审慎包容理念下应运而生,顺应了公众从“走得了”向“走得好”的消费升级需求,承载了移动互联网时代交通强国建设的重要任务。

## 快报倡议

### 网约车企业代表宣誓守护出行安全

在此次大型论坛上,现代快报发出倡议,来自全国数十家大型网约车公司的代表,共同宣誓维护网约车行业安全。他们承诺,以自律为基石,以服务为己任,坚守网约车司机准入门槛,坚持服务好每一位司

机,打造新时代尊重包容的司乘关系,为安全行车保驾护航,提升司机队伍整体职业精神,让司机群体受人尊重。在未来的创业之路上,携手并肩,砥砺前行。萌芽破土,扬帆起航。